

విలేకర్లు కావాలను

జయభేరి దినపత్రిక, జయభేరి ఛానల్ లో నిఖార్సే జర్నలిస్టులుగా నిలబడాలనుకుంటున్నారా? అన్ని తరహా వార్తలు.. కథనాలు... ఎలాంటి ఆంక్షలు లేకుండా రాయాలనుకుంటున్నారా? మీ కలాలకు పదును పెట్టండి....

ఆసక్తి కలిగిన యువతి యువకులకు అవకాశం అనుభవం ఉన్నవారికి ప్రాధాన్యత

9391 544 889 call me



2 లో

భారతీయులకు శుభవార్త..
చంద్రయాన్ 3 తొలి దశ విజయవంతం
చంద్రయాన్ 3 విజయంపై ఇస్రో టీమ్ కు సెల్యూట్ చేసిన : మోదీ దశాబ్దాల కృషికి ఫలితమని అభినందించిన : రాహుల్ గాంధీ

బీసీల్లో వెనుకబడిన చేతివృత్తులు, కుల వృత్తుల కుటుంబాలకు ఇవాళ్ల నుంచి రూ. లక్ష సాయం అందించనుంది సర్కార్.
తొలి విడతలో భాగంగా లబ్ధిదారులను గుర్తించింది.

నేటినుంచే లక్ష సాయం



జయభేరి, హైదరాబాద్ :
తెలంగాణలోని బీసీ చేతి, కుల వృత్తుల వారికి రూ.లక్ష ఆర్థికసాయం పథకాన్ని తెలంగాణ సర్కార్ తీసుకొచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పటికే దరఖాస్తుల ప్రక్రియ పూర్తికాగా... లబ్ధిదారుల ఎంపిక పై కనీసం పూర్తి చేసింది. తొలి విడతలో భాగంగా... ఎంపికైన లబ్ధిదారులకు ఇవాళ్ల నుంచి చెక్కులను అందజేయనుంది. ప్రతి నియోజకవర్గానికి 300 మంది చొప్పున ఇవ్వనున్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మొత్తం 35,700 మందికి రూ.లక్ష సాయం అందనుంది. చెక్కులను స్థానిక ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా ఇవ్వనున్నారు. ఈ మేరకు అధికారులు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. ఈ స్కీమ్ సుదరణశిల్ప భాగంగా మంచిర్యాల వెదికగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. పలువురు లబ్ధిదారులకు చెక్కులను కూడా అందజేసిన సంగతి తెలిసిందే. రూ. లక్ష సాయం కోసం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా భారీగా దరఖాస్తులు వచ్చాయి. మొత్తం 5,28,862 దరఖాస్తులు వచ్చినట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. వీటిని పరిశీలించిన తర్వాత... తొలి విడతలో భాగంగా



స్కీమ్ మార్గదర్శకాలు...
లక్ష రూపాయ ఆర్థిక సాయం కోసం దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు బీసీ కులవృత్తిదారులు, చేతివృత్తిదారులు అర్హులు అవుతారు. కుటుంబంలో ఒక్కరికి మాత్రమే వృత్తుల అభ్యున్నతికి ఆర్థిక సాయం అందిస్తారు. ఆయా కులాల పనిముట్ల కొనుగోలు, ఆధునికీకరణ లేదా ముడిసరుకు కొనుగోలుకు మాత్రమే ఆర్థిక సాయం అందిస్తారు. దరఖాస్తుదారుల పయస్సు జూన్ 2 నాటికి 18.55 ఏళ్ల ఉండాలి. వార్షిక ఆదాయం గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో 1.50 లక్షలు, పట్టణ ప్రాంతాల్లో రూ.2 లక్షలకు మించకూడదు. దరఖాస్తు తేదీ నుంచి గత 5 ఏండ్లలో ఏ ప్రభుత్వ శాఖ ద్వారా కూడా లబ్ధిపొందినవారు అర్హులు కారు. ఇక 2017-18లో రూ.50 వేల ఆర్థిక సాయం పొందినవారు ఈ స్కీమ్ కు అనర్హులు అవుతారు. జూన్ 20 తేదీ వరకు అర్హత కలిగిన వారి నుంచి దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. రేషన్ కార్డు, కుల, ఆదాయం ప్రమేయ పత్రాలు, ఆదార్ కార్డు, బ్యాంక్ పాస్ బుక్, పాన్ కార్డు సైజ్ ఫోటో కూడిన దరఖాస్తులను స్వీకరించారు.



7 లో

దక్షిణాఫ్రికా నుంచి తీసుకువచ్చిన వాటిలో మరో చీతా మృతి

ఎన్నికల వేళ కాంగ్రెస్ కీలక నిర్ణయం... పొంగులేటికి కొత్త బాధ్యతలు

జయభేరి, హైదరాబాద్ :
తెలంగాణలో ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ కాంగ్రెస్ దూకుడు పెంచుతోంది. ఇందులో భాగంగా... టీపీసీసీ ప్రచారకమిటీని ప్రకటించింది. ఇందులో పొంగులేటికి కీలక బాధ్యతలు అప్పగించింది. మరొకప్పుడు రోజుల్లోనే తెలంగాణలో ఎన్నికల సమరం మొదలుకాబోతుంది. ఇప్పటికే ప్రధాన పార్టీలన్నీ ఆ మూడ్ లోకి వెళ్ళాయి. ఎవరికి వారిగా గెలిచే అభ్యర్థులపై దృష్టిపెట్టాయి. ఏ మాత్రం తేడా అనిపించినా... పక్కనపెట్టేస్తూ కొత్త వారి కోసం అన్వేషించే పనిలో పడ్డాయి. ఇక ఈసారి ఎలాగైనా తెలంగాణను కొట్టాలని భావిస్తున్న కాంగ్రెస్ మాత్రం... గతానికి భిన్నంగా అడుగులు వేస్తోంది. ఇప్పటికే పలు రకాల డిక్లరేషన్ లను ప్రకటించి... జనాల్లోకి తీసుకెళ్ళింది. ఇదే సమయంలో ఆపరేషన్ ఆకర్షన్ పై గురి పెట్టింది. పొంగులేటి, జూపల్లితో పాటు ఇతర నేతలను పార్టీలోకి రప్పించటంలో సక్సెస్ అయింది. త్వరలోనే కొల్లాపూర్ వేదికగా భారీ సభను నిర్వహించబోతుంది. ఇదిలా ఉంటే... వచ్చే ఎన్నికల కోసం కొత్త ప్రచారకమిటీని ప్రకటించింది కాంగ్రెస్. ఈ మేరకు శుక్రవారం ఉత్తర్రులు జారీ చేసింది.



మిగతా 2 లో

TELANGANA GOVERNMENT
తెలంగాణలో భారీగా ఐఎఎస్ ల బదిలీ

2 లో

TESLA
ఇండియా కోసం టెస్లా క్రేజీ ప్లాన్..

6 లో

వారికి పట్టాదారు హక్కులు రావు అసైన్డ్ భూములపై మంత్రి ధర్మాన కీలక ప్రకటన

రాష్ట్రంలో వైసీపీ సర్కార్ పెద్ద ఎత్తున భూ సంస్కరణలు తీసుకవచ్చిందన్నాడు మంత్రి ధర్మాన ప్రసాదరావు. ఈ క్రమంలోనే అసైన్డ్ భూములకు కూడా హక్కులు కల్పించామని చెప్పారు. అనధికారికంగా అసైన్డ్ భూములను కొన్నవారికి హక్కులు రావని స్పష్టం చేశారు.

2 లో

ఏపీలో ఇసుక తవ్వకాలపై నిషేధం! సమర్థించిన సుప్రీంకోర్టు

ఏపీలో ఇసుక తవ్వకాల విషయంలో సుప్రీంకోర్టు సంచలన నిర్ణయం తీసుకుంది. గతంలో ఎన్డీబీ ఇచ్చిన ఆదేశాలను సమర్థించింది. స్టే ఇచ్చేందుకు సుప్రీంకోర్టు నిరాకరించింది.

2 లో



